



[Фоторепортаж](#)

Познавательный час «Путешествие по звездному небу»

День космонавтики – это торжественная дата, установленная в календаре, чтобы напоминать нам о первом полете космического корабля, пилотируемого человеком.

12 апреля 1961 года советским летчиком-космонавтом Юрием Гагариным был совершен один из тех прорывов, о которых говорят: «они перевернули мир». Впервые за историю человечества космический корабль с человеком на борту покинул Землю. С того дня, как первый человек увидел Землю из космоса, прошло немало лет, а человечество сделало огромный шаг навстречу к бескрайним просторам Вселенной.

К этой дате в Малокармалинской сельской библиотеке имени А.В. Рогожина состоялся познавательный час «Путешествие по звездному небу». Библиотекарь Светлана Акшарова и учитель физики и информатики Анатолий Яковлев рассказали учащимся младших и средних классов о знаменитых людях, проложивших дорогу в космос. Это Константин Циолковский, Сергей Королёв, Юрий Гагарин, Валентина Терешкова, Андриян Николаев. В этом году исполнилось 110 лет со дня рождения Сергея Королёва, 80 лет со дня рождения Валентины Терешковой, 55 лет полета в космос Андрияна Николаева. Светлана Николаевна познакомила с литературой о космосе и космонавтах.

Учащиеся 7-8 классов выступили с сообщениями «Женщины космонавты», «Первая женщина, полетевшая в космос», «Алексей Леонов», «Николай Бударин», «Андриян Григорьевич Николаев», «Светлана Савицкая». Каждое выступление сопровождалось электронной презентацией.